蓝天白云越来越多,空气越来越好,您感受到了吗?

# 去年,我市环境优良天数达210天

#### □记者 潘立阁

掏出手机拍拍照,在朋友圈晒晒蓝天白云变得越来越常见。昨日,记者从市环境攻坚办获悉,去年,我市把环境污染防治作为重要的政治任务和重大民生工程,强力实施一系列治污举措,空气质量明显改善。

### 优良天数210天

去年,我市 环境优良天数 210天 超过省定目标

比2016年增加了44天



市环境攻坚办 相关负责人介绍

尤其是在去年11月、12月这两个容易集中出现重污染天气的月里,我市空气质量控制得很好。

去年11月,我市优良天数达18天,比2016年同期增加11天

12月,我市优良天数达17天,比2016年同期增加**13天** 

冬季频繁出现的"洛阳蓝"得到市民们 的称赞。

绘制 银刚

#### 整治取缔"散乱污"企业8814家

污染较为严重的小企业会给蓝天"抹黑",去年我市就整治取缔了"散乱污"企业8814家

进入供暖季以后,我市实施"封土行动",停止各类(重大民生工程除外)工程土石方作业和房屋拆除施工,工业企业管控增至828家

#### 去年我市还采取了以下措施保卫蓝天

- 累计完成电代煤、气代煤"双替代"民生工程7.2万户
- 完成13台65蒸吨以上燃煤锅炉的超低排 放改造,23台20至65蒸吨燃煤锅炉提标治理,438 台10蒸吨以下燃煤锅炉拆改
- 取缔茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉 13119个
  - 完成262家企业挥发性有机物综合治理
  - 新建95个微型空气质量监测站等

#### 行政拘留97人

对于一意孤行污染环境的企业和个人,相关 部门严格执法、绝不姑息

去年,市环保、公安联合执法行动组检查企业800余家,发现165家企业、项目存在违法行为181起,行政拘留97人;发现刑事案件2起,刑拘2人,有效地震慑了环境违法违规行为



# 外交部:支持朝韩 以平昌冬奥会为契机改善关系

#### □据 新华社

外交部发言人耿爽2日在例行记者会上表示,中方欢迎并支持朝韩双方以平昌冬奥会为契机,为改善相互关系、推动缓和半岛局势、实现半岛无核化作出切实努力。

耿爽说,我们注意到朝韩两国领导人就改善相互 关系、朝方参加平昌冬奥会等释放的积极信息,这是 一件好事。

# 新闻多一点

## 金正恩表示 朝鲜有意派团参加冬奥会

#### □据 新华社

朝鲜最高领导人金正恩1日在发表新年贺词时表示,朝鲜有意派遣代表团参加即将举行的平昌冬奥会,存在北南当局就此进行紧急会谈的可能性。

金正恩说,朝鲜有意采取包括派遣代表团在内的一切必要举措,北南当局有可能就此进行紧急会谈。作为 血脉相通的同一民族,对于同胞举办的活动给予帮助是 应当做的事情。

# 韩对朝有意派团 参加平昌冬奥会表示欢迎

#### □据 新华社

韩国总统府青瓦台1月1日对朝鲜最高领导人金正 恩在发表新年贺词时就改善南北关系必要性、有意派团 参加平昌冬奥会的表态表示欢迎。

青瓦台发言人朴洙贤在当天举行的记者会上表示,青瓦台的一贯立场是,只要是有关南北关系恢复和朝鲜半岛和平的问题,韩方有意不限时间、地点、形式与朝鲜展开对话。

# 我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



本期出镜: 洛阳日报记者 刘冰

**十九大报告原文:**建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程,必须把教育事业放在优先位置,深化教育改革,加快教育现代化,办好人民满意的教育。



扫二维码 听记者原声诵读



本期出镜: 洛阳晚报记者 范瑞

十九大报告原文: 破除妨碍劳动力、人才社会性流动的体制机制弊端,使人人都有通过辛勤劳动实现自身发展的机会。鼓励勤劳守法致富,扩大中等收入群体,增加低收入者收入,调节过高收入,取缔非法收入。坚持在经济增长的同时实现居民收入同步增长、在劳动生产率提高的同时实现劳动报酬同步提高。



扫 二维码。 听记者原声诵读



本期出镜: 洛阳晚报记者 李喆

十九大报告原文:坚持精准扶贫、精准脱贫,坚持中央统筹省负总责市县抓落实的工作机制,强化党政一把手负总责的责任制,坚持大扶贫格局,注重扶贫同扶志、扶智相结合,深入实施东西部扶贫协作,重点攻克深度贫困地区脱贫任务,确保到二○二○年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困,做到脱真贫、真脱贫。



扫二维码, 听记者原声<u>诵读</u>



本期出镜: 洛阳晚报记者 山军伟

十九大报告原文: 必须坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,还自然以宁静、和谐、美丽。



扫二维码, 听记者原声诵读